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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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точки зору. Так, лікар Майер, під час оперування хворих матросів, встановив, 
що за кольором крові можна судити про споживання організмом кисню. На 
цьому заснована дія широко застосовуваного зараз під час пандемії відомого 
усім прилада – пульсоксіметра.

7. Висунення суб’єктивно нових ідей. Створення принципово нового 
підходу – це найбільш характерна риса пошуково-творчої діяльності. Пара-
доксальність реалізації цього прийому в процесі фізичного пізнання виявля-
ється в тому, що іноді вірні цінні результати можуть бути отримані на основі 
невірних принципів, гіпотез, ідей. Так, теорія теплових машин С. Карно базу-
валась на хибній концепції теплороду. Електродинаміка Максвелла створю-
валась з припущенням існування особливого середовища – ефіру, в якому 
розповсюджуються електромагнітні хвилі. 

8. Фантазування. У дослідженні природи, пізнанні її законів велику 
роль відіграє розвинуте уявлення, розкріпачення дослідника. Завдання на фа-
нтазування з фізичним змістом дає можливість установити взаємні зв’язки з 
іншими дисциплінами, сприяє опосередкованому засвоєнню змісту фізики, 
формуванню позитивної мотивації до вивчення предмету, до процесу мис-
лення. 

9. Рефлексія. Це спроможність до аналізу, оцінки та вироблення опти-
мальних шляхів і способів при реалізації ППД щодо вирішення проблеми. В 
умовах вищої школи, студент звикає аналізувати і корегувати свої дії, знахо-
дити та виправляти помилки, бачити і фіксувати у пам’яті вдалий хід думок і 
комбінацій прийомів діяльності. 

Знання та використання ППД допомагає студенту орієнтуватися в си-
туації невизначеності, діяти свідомо й економно. 
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Фізика – це дисципліна, яка є базовою для вивчення багатьох професій-
но орієнтованих дисциплін. Внаслідок суттєвого зменшення за останні десять 
років аудиторної кількості годин на вивчення курсу фізики, виключається 
можливість висвітлення основних питань програми на лекційних заняттях, а 
самостійно опанувати 40-60% теоретичного матеріалу студенти неспромож-
ні. 

Разом з тим на лабораторні і практичні заняття виділяється незначна кі-
лькість годин, що вимагає застосування інноваційних технологій організації 
навчального процесу для ефективного за своєння практичного матеріалу і 
набуття практичних навичок розв’язання задач. З цією метою на кафедрі фі- 
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зики впроваджується модульна побудова курсу фізики. 
Модуль (наприклад “Механіка”, “Оптика”) містить теоретичні питання

програми, 8-10 індивідуальних задач, цикл лабораторних робіт та один коло-
квіум. В рамках модулю лекційний курс будується таким чином, щоб забез-
печити можливість опанування  фундаментальних законів розділу. При про-
веденні лабораторних робіт виконується не тільки експериментальна та роз-
рахункова частини, а й захист лабораторних робіт, який передбачає висвіт-
лення й обговорення найбільш суттєвих питань як теоретичного, так і експе-
риментального плану. Таким чином, опанування студентом теоретичного ку-
рсу відбувається не тільки під час лекцій, а й при проведенні лабораторних 
робіт. Цей комплексний підхід дозволяє зменшити кількість матеріалу, що 
виноситься на самостійне вивчення з 40-60% до 10-15%.  

Зрозуміло, що така стратегія вивчення курсу вимагає чіткого методично-
го забезпечення. Саме тому професорсько-викладацьким складом кафедри 
фізико-математичних наук підготовано понад 40 методичних розробок. Пе-
ревірка свідчить, що студент у середньому 2 рази на тиждень звертається до 
кафедральних розробок в системі Moodle, які сприяють якісній самостійній 
підготовці до лабораторних робіт, колоквіумів та екзаменів. Певна частина 
студентів ставить питання, що виходять за межі програми, проявляють заці-
кавленість у більш поглибленому вивченні курсу. Саме з числа таких студен-
тів відбираються ті, що приймають участь у науково-практичних конферен-
ціях, беруть участь у науково-дослідній роботі кафедри. 

Проведення колоквіуму, який завершує модуль, сприяє узагальненню, 
впорядкуванню набутих знань в єдину систему з розумінням взаємозв’язків і 
логіки побудови розділу. Студентам-першокурсникам набагато легше вивчи-
ти окремі питання розділу фізики, ніж узагальнити й впорядкувати набуті 
знання й уявлення в єдину систему. Проведення колоквіуму сприяє тому, що 
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ставить за мету вивчення та опанування студентами системи побудови 
технологічного процесу у ресторанних закладах тих, що будуються і тих, що 
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